
Compacte, puissante et simple d’utilisation

AS710R
POUR L’ENTRETIEN DE ZONES A MOYEN ET FORT TRAFIC
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DISTRIBUTEUR:

WWW.VIPERCLEANING.FR
INFO.FR@VIPERCLEANING.COM

•   Simple d’utilisation : tableau de bord intuitif, un bouton de mise 
en marche, affichage simplifié pour l’utilisateur

•   Robuste et puissante : Descente de brosse et corps de suceur 
manuel par pédales et levier. Pare-chocs avant pour préserver la 
machine

•   Simple et sécurisée : Réduction de la vitesse automatique en  
virage, siège confortable équipé d’un contacteur homme mort

•   Le corps de suceur est positionné sous le réservoir d’eau sale 
pour permettre à l’autolaveuse autoportée d’évoluer dans des 
zones étroites

•   Bac de stockage de téléphone ou émetteurs à faible portée. 
Port USB pour la recharge rapide de téléphone mobile

•   Chargeur embarqué pour la recharge de l’autolaveuse en tout 
point du bâtiment

•     Grande accessibilité au réservoir d’eau sale pour faciliter son 
entretien

Aucune réclamation ne sera acceptée sur la base des informations ou illustrations 
contenues dans ce catalogue. Les détails et spécifications techniques peuvent être 
modifiés sans préavis.

AUTOLAVEUSE AUTOPORTEE DE MOYENNE LARGEUR, COMPACTE, PUISSANTE ET SIMPLE À UTILISER

AS710R

DEALER:VIPER EUROPE

Internet: www.vipercleaning.eu 
E-mail: info.eu@vipercleaning.com

No claims can be made on the basis of information or illustrations  
contained in this catalogue. Subject to alteration of technical data, 
design and equipment. 96
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The perfect solution for scrubbing and drying in mid-sized and heavy-traf�c areas
•   The solution tank and recovery tank is integrated into one molded part which creates 

higher tank capacity. The body architecture helps to increase tank capacity for longer 
cleaning operations with one �ll. This saves you time!

•   Easy to use. Both the built in charger, reduced pushing force and ergonomic start/stop 
switch gives the user a better handling of the product and use less force during  
cleaning.

•   Hour meter is built in the control panel of AS510B, which means that the operator and 
after service-operators easily can understand the running time of the machine.

•   User-friendly and simple. The cover of recovery tank is much bigger than competitive 
products and it makes the cleaning of the recovery tank easier. 

•   Easy to �ll clean water tank, both brush and vacuum motors are very well protected 
from water splash.

•   Available in both cable and battery version to give the customer the �exibility to choose 
the best product to cover their cleaning needs.

You will �nd it ideally suitable for daily indoor cleaning in middle sized areas of 
hotels, restaurants, schools, shopping malls and other retail outlets, as well as 
hospitals, metro/train stations. 

SIMPLE TO USE MEDIUM-SIZED WALK-BEHIND SCRUBBER DRYER
MODEL: AS430/510

AS430B / AS430C AS510B / AS510C

Technical speci�cations

Solution tank (l) 40/50 40/50

Recovery tank (l) 40/50 40/50

Brush/pad diameter (cm) 430 510

Brush/pad pressure (kg) 30 max 35 max

Squeegee width (cm) 730 790

Sound pressure level (dB(A)) 70 70

Speed control (rpm) 150/170 150/170

Brush motor (Watts) 550/750 650/750

Vacuum motor 2 stages (Watts) 350/650 350/650

Cable length (m) -/20 -/20

Battery type 2x12V 85Ah/20h AGM/- 2x12V 105Ah/20h AGM/-

Battery compartment size (LxWxH) (mm) 340x330x260/- 340x330x260/-

Net weight (kg) (empty tanks, with batteries) 126kg/78kg 145kg  /88kg

Max loading weight (kg) 200kg/170kg 220kg/180kg

Length x Width x Height (mm) 1200x610x1170 1200x610x1170

Reference 50000218/50000219(UK)
50000220/50000221(UK)

50000238/50000239 (UK)
50000240/50000241 (UK)

Standard accessories

Brush VF90411 VF90417
Front squeegee blade VF90103 VF90119
Rear squeegee blade VF90104 VF90120
Battery (comes with machine) - -
Charger VF90271 - EU/VF90271 - UK VF90271 - EU/VF90271 - UK
Kit squeegee aluminum VF90134 VF90135

Optional accessories

Pad driver VF90428 VF90416

L’OUTIL IDEAL POUR LE LAVAGE, SÉCHAGE DE MOYENNES SURFACES

AS710R

Spécifications techniques

Réservoir de solution (l) 120

Réservoir de récupération (l) 120

Diamètre de brosse/disque (mm) 355

Pression de brosse/disque (kg) 35

Largeur du suceur (mm) 940

Niveau sonore (dB(A)) 69

Vitesse de rotation de brosse (tr/min) 204

Moteur de brosse (W) 2x300

Moteur d’aspiration 3 étages (W) 500

Vitesse maximum (km/h) 6

Largeur de nettoyage (mm) 710

Type batterie 6V 245 Ah AGM (4pcs.)

Compartiment des batteries (Lxlxh) (mm) 336x482x300

Poids net (machine seule avec batteries) 350

Poids de fonctionnement (kg) 435

Emballage (Lxlxh) (mm) 1730x810x1410

Dimensions (Lxlxh) : 1580x760x1230 mm

Référence 50000315

Accessoires de série

Brosse VR14300
Plateau porte disque VR14303
Embouchure complète VR16000
Chargeur VR13240
Batteries 4x6V
Lamelle avant d’embouchure VR16002
Lamelle arrière d’embouchure VR16003
Kit pare-choc avant VR10027

Accessoire en option

Kit avertisseur lumineux warning VR17160

Vous allez trouver le produit idéal pour l’entretien quotidien de zones de moyennes surfaces, comme les stations de métro, gares,  
parkings, galeries commerciales, halls d’expositions, écoles, hôtels, bâtiments publics, gymnases et environnements commerciaux  
supérieurs à 5000m2 encombrés

L’autolaveuse AS710R est idéale pour le nettoyage de tous types de sols comme les carrelages, les sols vinyles, PVC, marbre, béton etc...
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